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                                   НЕМНОГО АРИФМЕТИКИ…

Пусть a=3; b=4; R=5-Пифагорова тройка чисел; n=2;
                               R^2-a^2=b^2;

При n=3; имеем: 125-27=98;           B3=4,610043629205845;

 . . . .n=4; . . . . . . : 625-81= 544;          B4=4,82947280553284;

. . . . n=5; . . . . . . : 3125-243=2882;     B5=4,9197019790802;

. . . . n=6; . . . . . . : 15625-729=14896; B6=4,96034188399474;

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . .n=10;. ;9765625-59049=9706576; B10=4,99696843320172;

При росте показателя степени n растет разность степеней целых чисел и искомое Bn;
При n((; b<B3<B4<….<Bn(R.

Для суммы степеней целых чисел  n=2;

               R^2+a^2=P2; sqrtP2(C2 –число иррациональное.

                25+9=34;                      C2=5,83095;

При n=3; P3=152;                       C3=5,33680329744389;

. . . . n=4;  P4=706;                       C4=5,15467365709733;

        n=5;  P5=3368;                     C5=5,07544839679148;

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

. . . . n=10; P10=9824674;             C10=5,00301511380909;

т.е. при n((; Cn(R;    C2>C3>C4>- - ->Cn(R.
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